



В Томской области в суд направлено уголовное дело в отношении председателя комитета жилищной политики администрации города Томска

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя комитета жилищной политики администрации города Томска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, обвиняемая, будучи достоверно осведомленной о низкой результативности аукционных (конкурсных) процедур, проводимых возглавляемым ею комитетом жилищной политики администрации города Томска по приобретению жилых помещений для детей-сирот, а также о низких показателях выделения детям-сиротам жилых помещений, каких-либо действенных мер не приняла.

В результате ненадлежащего исполнения ею своих обязанностей вследствие недобросовестного и небрежного отношения к службе были существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства, подорван авторитет и дискредитирована деятельность администрации города Томска в сфере обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, причинен ущерб репутации администрации муниципального образования, а также существенно нарушены конституционные права 497 лиц на получение благоустроенного жилого помещения.

04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1703249>